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CENTRE COMMUNAL D’ACTION SOCIALE

EHPA PIERRE ET MARIE CURIE

Le 25/09/2012

PROJET CHARTE DU BENEVOLE

I - CARACTERISTIQUES

Le bénévolat est un des moyens mis en oeuvre dans le cadre du projet de vie de l'EHPA, permettant ainsi l'intégration des résidants dans l'environnement local.

C'est un engagement moral pour les bénévoles intervenant dans des activités d'animation, en fonction des goûts et des savoir-faire de chacun.

II - PRINCIPES

Le bénévolat repose sur le postulat du respect de la vie privée, de la dignité et liberté des résidants. Les activités des bénévoles ne peuvent interférer avec aucune des tâches qui sont déléguées à l'ensemble du personnel de la structure et ce, quelle que soit la fonction exercée.

Les bénévoles prennent l'engagement, autant que possible, d'intervenir de façon régulière afin que le projet soit mené à long terme. Ils s'engagent également à n'exercer aucune pratique discriminatoire à l'égard des résidants. 

Les bénévoles interviennent sous l'autorité de la direction et la responsabilité de l'établissement.

Les bénévoles sont soumis comme le reste du personnel au secret professionnel, envers les résidants, les familles et les agents. Ils ne doivent pas divulguer à l'extérieur le nom des résidants ni leurs éventuelles pathologies. Ils doivent taire les confidences éventuellement reçues, sauf si celles-ci évoquent un danger et dans ce cas, ils doivent en informer la direction.

III – COLLABORATION AVEC LE PERSONNEL

Les bénévoles doivent :

· observer des règles de discrétion et d'écoute

· respecter l'organisation du travail au sein de l'établissement

· être informés de la manière de faire appel au personnel en cas d'urgence, ainsi que des consignes de sécurité applicables dans la structure.

Les volontaires ont à disposition les moyens matériels indispensables à leur action, dans les limites fixées par la direction.

IV – COUVERTURES DES RISQUES

La personne bénévole est assurée pendant sa présence dans l'EHPA.
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CENTRE COMMUNAL D’ACTION SOCIALE

EHPA PIERRE ET MARIE CURIE

CHARTE DU BENEVOLE

Je soussigné(e)


déclare avoir pris connaissance de la charte.

Je m'engage à respecter les valeurs et les principes de fonctionnement qui en découlent. En cas de non-respect, la direction se réserve le droit de résilier l'engagement.

Fait à Ploemeur, le



Signature du bénévole
Signature de la direction
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